



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



网络好才是硬道理!

- ①救助站的工作人员到多家打工者密集的人力资源市场张贴寻人启事和打听老孟的信息。
- ②一中介公司的老板为救助站提供了老孟曾在他那登记的信息。
- ③救助站工作人员为不能自理的孟吉祥穿上新衣准备送他回家。
- ④登记完信息,15日上午9点左右救助站工作人员带着孟吉祥踏上了回家路。
- ⑤15日下午1点左右,孟吉祥回到了阔别30年之久的老家。



市救助站工作人员多方帮寻两个月——

# 瘫痪失语男子幸运找到家

文/本报见习记者 崔洋洋 片/本报记者 姜文洁



日前,本报报道了外来务工男子孟某因脑梗塞失语身份成谜,后在热心市民帮助下,终于确定身份的消息,15日上午,市救助站工作人员根据市民提供线索,终将53岁的孟吉祥送回阔别了三十多年的泰安老家。

去年12月31日,一名身体无法行动、言语不清的男子被送至市救助站。由于无法言语,其身份一时成谜。市救助站曾多次在淄博市各大人力资源市场和其工作的地点附近张贴、发放传单,但是一直没有消息。

今年3月13日晚,市救助站值班人员接到了市民韩洪祥打来的电话称,他看到媒体的有关报道,认出该男子是曾在他开的一家职业中介所登记过信息的孟某。根据当时登记的信息,市救助站工作人员了解到,该男子叫孟吉祥,是泰安人。后来在公安机关的帮助下获知他是泰安市岱岳区山口镇小马庄村人,今年53岁。

15日,救助站工作人员联系到了孟吉祥所在村的村主任,据其介绍,孟吉祥是该村村民,他的老房子还在,但是大部分已经坍塌。他在村里没有亲人,而且其外出打工已经有三十多年了。

得知孟吉祥的详细信息后,市救助站工作人员决定送孟吉祥返乡。15日上午9时左右,市救助站工作人员给孟吉祥换上新衣,并将其抬上安排好的专车,送老孟回家。一路孟吉祥不断向车外张望,下午1时左右,离家三十多年的老孟,终于回到了他阔别已久的家乡。

由于孟吉祥在村里没有亲人,房子也快要倒塌,无法居住。山口镇政府工作人员将其安排住进了当地的养老院。

齐鲁晚报  
今日淄博  
热线

新闻: 118114  
广告: 6120599  
发行: 3172426

齐鲁晚报顶账新车让利出售

咨询热线: 6120599 3172426

宝骏乐驰  
1.2手动高配

驱动:前驱  
变速器:手动变速器  
油耗:5.64(L/100km)  
排量:1.2  
轴距:2340(mm)  
长/宽/高:3545/1495/1523(mm)